

火箭 90:93 湖人

低迷的火箭昨日主场 90:93 败给湖人遭遇两连败,让他们雪上加霜的是,阵中大将麦蒂右肘受伤被迫中途离场,这使得本周从赛程到场次本来就艰难的火箭将面临更加严峻的考验。在最近两个赛季里,麦蒂不断地被他的背部老伤所拖累,进而影响到他代表火箭出场比赛。上个赛季麦蒂因伤错过了 11 场比赛,而火箭队另一核心姚明上赛季因膝伤休息了 71 天、有 32 场常规赛没打成。

麦蒂受伤离场 预计休息一周 伤病再袭休斯敦

上赛季,麦蒂缺阵 11 场 姚明缺阵 32 场

湖人是火箭本赛季揭幕战的手下败将,可本场整个上半时湖人把火箭打得晕头转向,第二节一度领先 18 分之多。第二节就要结束前,麦蒂右肘受伤赶往医院接受治疗。

或许是麦蒂的受伤激发了火箭队员的斗志,从第三节开始火箭奋力反击,并在第四节两分半钟过后把比分扳成 77 平,最后 5 分钟时仍以 83:81 领先 2 分。

然而此后的火箭又重蹈上一场败给灰熊的覆辙:找不着投篮,10 次投篮一分未得!只是靠姚明 8 次罚球和最后一秒上篮得到 7 分。实际上在这最后 5 分钟里,火箭仅在罚球这一环节上处理好,比赛可能就是另一番结果。姚明连续 4 场创下 34 罚 34 中的纪录,可关键时刻他 8 罚投失 3 球,下半时表现神勇的韦尔斯两罚全丢。里里外外火箭仅丢了 3 分。姚明在比赛中得到 26 分 13 个篮板,麦蒂受伤只得 9 分。湖人队科比拿下 30 分。

火箭接下来将在本周末对阵西部夺冠热门马刺和太阳两支劲旅。

据新华社电

战报

山猫	109:117	老鹰
魔术	117:116	骑士
步行者	90:103	奇才
爵士	92:88	猛龙
篮网	69:91	凯尔特人
超音速	104:95	热火
国王	103:108	森林狼
76人	76:95	黄蜂
开拓者	93:110	掘金
活塞	111:104	勇士
尼克斯	81:84	快船

右肘受伤 麦蒂中途离场求医

火箭队最不愿看到的一幕发生了!队中两大核心之一的麦蒂昨日在与湖人队战至第二节快结束时,与对手抢球时不慎伤及投球的右臂肘部,不得不离场并到医院接受进一步检查治疗。

当第二节比赛还有 50 秒就要结束时,麦蒂持球横向从左路往右路带球,对方队员布朗从麦蒂身后打他的右臂并把球捅出手,球直冲湖人队队员沃尔顿而去。麦蒂奋不顾身冲上前去用右手拍打球,球是打着了,可当他随着惯性与迎面抢球的沃尔顿错身时,麦蒂的右手臂正好顶在沃尔顿胳膊上,肘部明显挫了一下。裁判当时吹布朗犯规,麦蒂坚持用左手将两球罚完,居然还投进一球,然后他就被队友换下,并赶往休斯敦当地的一家医院接受进一步治疗。

麦蒂在赛后接受采访时表示:“当时我手指暂时失去知觉,胳膊却非常疼痛。我现在的状况还需要每天进行观察,医生说大约需要休息一周。”

本赛季,身体状况不错的麦蒂在新赛季 8 场比赛中中场均得到 29 分。火箭最近一段时间赛程密集,7 天之内要打 5 场比赛。而最近他们又接连要遇到强敌,本周末,他们要背靠背迎战马刺和太阳,难度之大可想而知。

前两个赛季,麦蒂都因为受伤缺席了火箭多场比赛。这个赛季火箭阵容齐整,雄心万丈,希望伤病的噩梦不会再次降临休斯敦。 据新华社电



弗老大该回来了

>>>体谈强音

曾经在第一场,科比被逼得不得不在最后一次罚球罚丢换来最后一搏的尴尬让高智商的姚明也换汤不换药地尝试了一次,不过接到球的阿尔斯通并没有用进球来完美地诠释姚明的“球商”。

在以往的胜利中,虽然只有那几种调味料,但阿德尔曼总是会给人们做出不同的花样:姚明低迷,麦蒂火爆;麦蒂找不到准星,巴蒂尔单骑闯关;巴蒂尔行动受阻,威尔斯挑起大梁;威尔斯孤掌难鸣,阿尔斯通也能灵光乍现。可是当一切的组合和搭配都已然用尽,一切的花式都已经不再新鲜,麦蒂伤退,姚明哑火以后,面对海耶斯的“鸭蛋”,詹姆斯又进入了他的时灵时不灵的“梦游状态”,斯科拉迟迟找不到状态。我们感叹想要再次品尝“阿”式美食还要等多长时间?

但是,我们不能过分苛责,因为我们看见了姚明在进攻受阻后送出的 5 次助攻,那不正是我们最想看到的普林斯顿吗?威尔斯不是也在用自己的强势报答阿帅的知遇之恩吗?就连客串解说的范甘迪也自嘲地说不用威尔斯的做法很傻。不错,范甘迪的一意孤行废了威尔斯,毁了球队,送走了斯潘诺里斯,也让



雄鹿顶翻灰熊 为火箭复仇 13 个篮板 阿联再创新高



据新华社电 前日刚把火箭撞倒的灰熊,昨日却被雄鹿顶了个仰面朝天。当家球星雷德用 31 分创赛季新高的表现,带领雄鹿主场以 102:99 险胜灰熊,继续保持新赛季主场不败荣誉。

中国新秀易建联此役虽得分不高,12 投仅命中 6 分,但他却为球队始终干着“累活”——抢篮板 13 个,抢断 3 个,这两个数据均创造了他在 NBA 生涯的新高,其中他所抢的篮板数为全场最高。

首发出场的易建联首节打得非常活跃,7 次抢到篮板,8 次出手投篮命中 4 分。下半时重点放在防守上的他总共才得到两次投篮机会,但都射失。可他对灰熊队头号球星中锋加索尔的协防颇为成功,让对方下半时仅得到 4 分。

全明星候选名单公布 姚明上榜 不出所料 阿联落选 机会尚存

北京时间昨天凌晨,在 NBA 官方公布的本赛季全明星候选人名单里,姚明不出所料地赫然在列,却没有易建联的名字。

事实上,全明星候选球员名单赛季前就已经敲定,所以在 07 新秀中,只有年度最佳新秀大热门杜兰特和斯科拉入围。不过,易建联并非完全没有机会。按照全明星票选的规则,如果某球员不在候选名单之中,球迷若想投票给该球员,就必须在指定空格处手动填上球员名和队名。如果中国球迷铁了心要将阿联推上全明星的宝座,恐怕也不是没有可能。 木木

本栏目信息在通通有 DM 广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布,效果就是不同! 广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周六



治疗气管炎、哮喘抗复发

哮喘、慢性支气管炎、肺气肿是常见多发的呼吸道顽症,是一种发作性变态的反应性疾病。为解决反复发作这一难题,北京传统中医研究院与国医堂专家们经过几十年的潜心研究和多年的临床实践,采用稀贵中药,成功地研究出了抗复发的纯天然系列治喘良药。该药经原炮院临床应用具有标本兼治、纳气定喘、止咳化痰、提高机体免疫力等独特疗效。主治虚劳久咳所致的支气管哮喘、慢性支气管炎、肺气肿、肺心病等,疗效迅速,不易复发,列为国家中药保护品种。

应广大患者的强烈要求,抗复发活动延长到11月18日。活动期间,免专家挂号费,凡买一个疗程的药,药费优惠10%。节假日不休息。

专家热线: 0371-61767566 67952586

地址:郑州市建设东路24号(原炮院),郑州火车站广场北侧乘101路公交车、市内乘9、103、104、52路公交车到建设东路(碧沙岗公园北门)下车,向东80米即到

耳聋耳鸣一塞灵

不论病程长短、病情轻重,治疗 2-5 天即可见效

世界著名生物学家,中国香港生命科学学院首席院长丁一中教授,长期以来一直致力于耳聋、耳鸣的研究和治疗,他曾先后在世界医学新技术研讨会上做了四次专题研究报告:《复聪消鸣五联新疗法研究》、《老年内耳细胞核分裂变性研究》、《生物电导药法治疗耳聋耳鸣研究》、《中药磁化渗透法治疗耳聋、耳鸣研究》。在经历了十几年的研究后,在香港万和医药集团亿元的资金赞助下,终于研制出了以他的名字命名的“丁教授磁波聪耳康”,并被世界耳聋、耳鸣协会评为最高科技绿色治疗产品。

“丁教授磁波聪耳康”采用双耳给药,磁波生物电导药技术,起到了药疗、穴疗、理疗、磁疗、缓释给药的综合治疗作用,打破了以往传统药物无法进入大脑中枢神经系统的难关。在稀土高能磁对双耳形成的 1800 高斯磁力作用下,听觉传导系统被强大的药磁场充分激活,血脑屏障通透性增强,屏障瞬间消失,磁化药物离子直接进入入病灶,健脑药物离子自由穿越进入听神经系统,促进听神经细胞恢复,从而达到通关开窍,修复脑耳神经,改善耳部血液循环,恢复传音及感音功能。

适应范围:适用于肾虚性耳鸣、老年性耳鸣、紧张性耳鸣、神经性耳鸣、药毒性耳鸣、脑鸣以及老年性耳聋、神经性耳聋、噪音性耳聋、药毒性耳聋、耳背、听力下降、眩晕、头痛、失眠、健忘、梅尼埃综合症等病症。

荣获中国专利技术金奖
免检企业 绿色疗法 专家热线
专利号:ZL20052006819.8 **61683937**
三盒为一疗程,买二盒赠一盒

■经销地址:郑州市同喜堂大方(文化路与黄河路十字路口五院斜对面)